

УДК 614.2:92 НИЗАМОВ

## ИЛЬДУС ГАЛЕЕВИЧ НИЗАМОВ



ущерба от нее", И. Г. Низамов начал работать в Казанском институте усовершенствования врачей, где прошел путь от ассистента до заведующего кафедрой и от заместителя декана до проректора по учебной работе. В 1986 г. Ильдус Галеевич защитил докторскую диссертацию.

В 2001 г. он был избран членом-корреспондентом АН Татарстана по специальности "Организация здравоохранения". За цикл работ, посвященных проблемам состояния здоровья экономически активного населения, и за внедрение их результатов в практику здравоохранения ему была присуждена Государственная премия Республики Татарстан в области науки и техники (2001 г.).

Будучи профессионалом высокого уровня в области общественного здоровья и здравоохранения, И. Г. Низамов активно разрабатывает проблемы современного развития системы охраны здоровья населения на региональном уровне и дополнительного последипломного образования врачей. Эти вопросы отражены им в 190 научных работах, в том числе 8 монографиях и учебных пособиях.

И. Г. Низамов создал научную школу в области общественного здоровья и здравоохранения; под его руководством выполнено и защищено 9 докторских и 20 кандидатских диссертаций.

И. Г. Низамов ведет большую научно-организационную и общественную работу, являясь президентом ассоциации руководителей здравоохранения и членом коллегии Минздрава Республики Татарстан.

И. Г. Низамов — доброжелательный, надежный, инициативный и трудолюбивый человек, ориентирующий возглавляемый им коллектив на достижение максимальной эффективности своей деятельности.

Желаем Вам, дорогой, глубокоуважаемый Ильдус Галеевич, отличного здоровья и долгих лет активной творческой жизни на благо своего народа.

*Редакционная коллегия журнала "Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины", Министерство здравоохранения Республики Татарстан, Ректорат и Ученый совет Казанской медицинской академии*

10 января 2003 г. исполнилось 65 лет одному из ведущих специалистов в области общественного здоровья и здравоохранения проректору по учебной работе, заведующему кафедрой общественного здоровья, экономики и управления здравоохранением Казанской государственной медицинской академии заслуженному деятелю науки Российской Федерации и Республики Татарстан, доктору медицинских наук, профессору Ильдусу Галеевичу Низамову.

После окончания Казанского медицинского института он работал главным врачом и хирургом в Бай-рякинской участковой больнице, а затем в Бавлинской центральной районной больнице Татарстана (1961—1968 гг.).

В 1971 г., защитив кандидатскую диссертацию на тему "Углубленное изучение заболеваемости с временной утратой трудоспособности колхозников и экономического